

阿蘇 古天奴攻舊會 兩帥打法 心理戰互博弈

巴塞紅軍 四強爭「鋒」

歐洲聯賽冠
軍盃四強焦點
戰，本港時間周
四凌晨首回合由巴
塞隆拿拿在主场迎擊利物浦。兩軍各
有引以為傲的超級三叉戟，球勢必對
他們的強鋒對撼引頸以待。兩位主帥亦作
好部署，據報巴塞的華維迪參考過曼城擊敗
利物浦的戰術，或會多利用長傳打法來轟
炸客隊防線；「紅軍」的高洛普亦為廳
下此行出訪魯營球場做好減壓工作，
連消帶打先來個心理戰。(有線
616及656台、now643台、無
綫myTV Super303台周四3:
00a.m.直播)



雙方的超級三叉戟都有極佳發揮。巴塞繼續以美斯為首，阿根廷「球王」今季各項賽事45戰入了46球，冠絕歐洲五大聯賽，曾效力利物浦的蘇亞雷斯也有24球入賬，11入球3助攻的古天奴在對比下則稍嫌失色，亦因此他不時要和奧斯文尼迪比利爭正選。在利物浦方面，被譽為「埃及美斯」的穆罕默德沙拿，縱被指狀態下滑，但其實仍有25個「士哥」及10個助攻，而羅拔圖法明奴和沙迪奧文尼亦各有16球及24球斬獲。

來，「漏水」問題已大致得到解決。有見及此，據ESPN報導稱，華維迪賽前已研究過利物浦本賽季24場比賽，包括曼城在利物浦身上取得1勝1和的兩場大戰。利物浦在比賽中常有6、7人作高位迫搶，跟巴塞同樣講求傳控戰術的曼城，則適量地增加了長傳來對付利物浦，以求盡快將球傳到利記出現空位的位置，因而有理由相信巴塞今仗也會多打長傳轟炸。

佐敦軒達臣 利物浦中場

穆罕默德沙拿 利物浦前鋒

蘇亞雷斯：對陣不講舊情 雲迪積克：合力圍堵敵將

蘇亞雷斯 2010 至 2014 年間為利記上陣 133 次共入了 82 球，古天奴則從 2012 至去年一直為紅軍作戰。阿蘇透露，賽前有跟利物浦隊長佐敦軒達臣交流過，這位舊戰友亦很期待今次跟他和古天奴的交鋒。阿蘇認為，現時利記有着亮麗的前景，不僅防守出色，「中場亦有優秀的球員，可將球送到前場，」直言「可踢得像巴塞一樣。」這位烏拉圭神鋒強調，對利記心懷感激，但「一旦上場，對陣便無友誼，意味着無意入球而不慶祝。」

利記方面，王牌後衛雲迪積克表示，2013 年 12 月歐聯小組賽曾隨路迪作客魯營大敗 1:6，今次重訪傷心地盼能一雪前恥。這位新科英格蘭「球員先生」強調，巴塞不僅有美斯，全隊都很有威脅，不過已隊防守也一直穩健，「我們不是一對一防守，而是全隊一起防守和進攻的。」

在攻防兩端都表現出色的利記左閘安德魯羅拔臣也談到美斯，「他有些時返中路隨後組織，有時則於右路發難，根本防不勝防。」他續稱，巴塞還有蘇亞雷斯和古天奴等危險人物，「要凍結他們全隊」才是辦法。

香港文匯報記者 梁志達

傳華維迪參考曼城打長傳

兩軍在各自的聯賽都大場進攻足球。本賽季，巴塞西甲入了 86 球，拋離第二多的西維爾與皇家馬德里 27 球之多，成功衛冕聯賽錦標絕對實至名歸。利物浦英超 84 個入球僅次於曼城，唯一跟巴塞不同的是後防的穩定性，紅軍由華基爾雲迪積克統率防線，聯賽只曾 20 度失守，成為球隊表現進步明顯的基石。巴塞防線反而於季中曾經漏洞百出，不過從對上 7 仗只失 1 球看

高洛普：魯營非足球聖殿

巴塞上次跟利物浦對壘是 2007 年歐聯 16 強，「利記」首回合客贏 2:1 後次回合輸 0:1，總比數 2:2 憑較多作客入球淘汰巴塞。「當要跟巴塞交手時，任何球隊都不會成為晉級熱門。」儘管已有心理準備難打，然而高洛普也沒有長他人志氣，賽前激勵麾下說道：「魯營只是一個很大的球場，並不是足球聖殿。」

香港文匯報記者 梁志達

76人作客屠「龍」解魔咒

美職籃(NBA)季後賽當地29日繼續進行，東岸四強第二戰，費城76人作客以94:89戰勝多倫多猛龍，場數追平1:1。拓荒者作客丹佛金塊的西岸四強第一戰，金塊以121:113拔得頭籌。

本賽季加盟76人的全明星球員占美拿發揮出色，全場繳出30分11籃板和5助攻。這場勝利是2012年後76人首次在連龍主場獲勝，畢拿說：「很多人強調我們在這裡好多年沒贏過，今天我們讓這些人失望了。」上半場76人雖然失誤較多，但投籃命中率尤其三分命中率比連龍強很多，籃板爭奪也佔上風，並以51:38結束半場。連龍易邊後在全場攻入35分的李安納帶領下，第三節迫至只落後60:61，但



占美拿(中)是役發揮出色球星價值。路透社

沉迷表現自我？紅魔名宿提點普巴

曼聯季尾狂失分，英超爭前四機會渺茫。保羅普巴曾聲言要向球迷將功補過，結果交不出應有表現，「紅魔」名宿有向他批評，也有向他作出提點。

堅尼早前在講波時直指「不會信他(普巴將功補過)的話」。普巴日前回應這位前紅魔隊長時語中帶刺說：「他們想說什麼也行，他們收入說話，我是收入工踢球。」史高斯則給予普巴忠告說：「他來到曼聯後，總覺得每場都要做最搶鏡一人。但他長處是走位、傳球、後上入波和助攻，如果漸漸變成只想表現自己，就變得更易被盯防。」他指，普巴在前東家祖雲達斯時身邊有很多大哥哥球員，曼聯應考慮買哪些球員



保羅普巴(左)和安東尼馬迪爾，這兩員曼聯法國國腳近來的發揮實在令人失望。路透社



艾歷拜利(中)上仗負傷離場。法新社

可激發出他的真功夫。

傳馬迪爾態度懶散激怒蘇帥

至於上季曾狀態爆發但今季失去了蘇帥信任的法國翼鋒安東尼馬迪爾，《郵報》稱蘇帥對馬迪爾在操練中的懶散態度極為不滿，日前對車路士前基至在更衣室向他發火，最終亦沒讓他落場。最新就有傳言指，曼聯有可能找回李奧費迪南歸隊擔任體育總監，輔助領軍。

紅魔雪上加霜的是，日前傷出的科特迪瓦中堅艾歷拜利將缺席季尾兩仗，並緣盡今夏非洲國家盃。

香港文匯報記者 梁志達

長話短說

列奧斯停兩場 多蒙特迫榜首受挫

多蒙特日前輸給史浩克04，幸榜首拜仁慕尼黑也失分才不至被拋離，德甲僅剩三輪下落後拜仁2分。不過，該仗因粗野剝奪而領下職業生涯首面紅牌的多蒙特隊長兼鋒線主力馬高列奧斯，被判罰停賽兩場，打擊多蒙特的追趕士氣。

西班牙盃改制 四強前一場定勝負

西班牙盃及西班牙超級盃足球賽日前宣佈改制，西超盃由原來西班牙盃冠軍對西甲聯賽冠軍，改為西班牙盃冠、亞軍加上西甲冠、亞軍作準決賽、決賽對壘。西班牙盃則由原來的主客兩回合，改為除四強外均以單場決勝，四強才踢兩回合。

阿特蘭大連捷 力守意甲第四

意大利甲組聯賽當地4月29日第34輪阿特蘭大主場憑下半場兩個入球贏烏甸尼斯2:0，兩連勝繼續領先羅馬1分力保第4位。

尼馬或過皇馬 PSG爆將帥危機

在法甲超班的富豪勁旅巴黎聖日耳門(PSG)，日前法國盃決賽卻爆冷失冠。首席球星尼馬賽後打球迷，又公開抱怨一些隊友的態度，西班牙有媒體稱，這位巴西超級射手已作好轉會皇家馬德里的準備。至於PSG主帥杜曹，法國權威媒體《隊報》指他已威信盡失，並受到某些球員的孤立。

尼馬公開批評隊內一些年輕球員，指他們訓練態度散漫，季尾已當度假。他在法盃頒獎禮上更失控打球迷，面臨停賽處分。杜曹4月29日接受採訪時談到此事謂，「比賽輸了，我們要表現出尊重，而非與觀眾衝突。」西班牙電視六台一檔節目透露，尼馬已作好準備重返西甲，並已跟皇馬的巴西同鄉馬些路談及有意加盟之事。至於杜曹，《隊報》指他已失去部分球員的信任。

香港文匯報記者 梁志達



杜曹(右)公開批評尼馬。路透社